
Praktikant/Bauingenieur (m/w/d)

Wir bieten
•	 Attraktive	Vergütung	entsprechend	der	Komplexität	Ihrer	Aufgaben
•	 Abwechslungsreiche	Arbeitsstelle	mit	interessanten	und	spannenden,		
ingenieurtechnischen	Tätigkeiten

•	 Weiterentwicklungsmöglichkeiten	mit	hervorragenden	Voraussetzungen		
für	den	Berufseinstieg	

•	 Moderne	Arbeitsplätze
•	 Tolles	Betriebsklima,	Mitarbeiterevents	

Ihr Profil
•	 Aktuelles	Studium	im	Bereich	Bauingenieurswesen	mit	Vertiefung	im	konst-
ruktiven	Bereich

•	 Sehr	gute	Kenntnisse	im	Umgang	mit	den	gängigen	MS-Office-Programmen	
sowie	idealerweise	mit	einem	CAD-System	(vorzugsweise	ViCADo)

•	 Eigenverantwortliche	und	zielorientierte	Arbeitsweise
•	 Freude	am	Konstruieren	und	an	der	Ausarbeitung	technisch	und	gestalte-
risch	anspruchsvoller	Konstruktionen

•	 Erfahrung	aus	einer	Ausbildung	in	den	Berufen	Zimmerer,	Maurer	oder	Bau-
zeichner	sind	wünschenswert,	aber	keine	Voraussetzung

Ihre Aufgaben 
•	 Aktive	Mitarbeit	bei	der	Realisierung	von	Projekten
•	 Unterstützung	von	Projektmitarbeitern	bei	der	umfassenden	Abwicklung	von	
Ingenieursaufgaben	in	allen	Leistungsphasen	der	HOAI	in	den	Bereichen	
Tragwerksplanung,	der	Bauphysik	und	der	Objektplanung	für	Gebäude

•	 Erstellung	von	einfachen	statischen	Berechnungen	im	Holz-,	Stahl-	und	
Massivbau

•	 Erstellung	von	projektbezogenen,	einfachen	bauphysikalischen	Nachweisen	
im	Schall-,	Wärme-	und	Feuchteschutz

•	 Erstellung	von	Schal-	und	Bewehrungsplänen	zu	konkreten	Projekten	an	
unserem	CAD-System.

Aufgaben die begeistern! Wir suchen einen:

Vollzeit	|	Einsatzort:	Engstingen

Jetzt bewerben
	 E-Mail:	jobs@bauplanung.nedele.com
	 Ansprechpartner:	Herr	Rehm	oder	Herr	Nedele	T.	07129	141	88	0	

Bauplanung	Nedele	&	Partner	(PartG)
Trochtelfinger	Str.	5
D-72829	Engstingen

Fachrichtung:	Hochbau

Wir sind
•	 ein	innovatives,	expandierendes	Planungsbüro	mit	familiärem	Flair		
auf	der	Schwäbischen	Alb

•	 ein	praxisgerechtes	und	wirtschaftlich	planendes	Büro,	ausgestattet	mit	
modernen	Arbeitsplätzen	und	3D-Software

•	 in	vielen	Bereichen	des	Hochbaus	überwiegend	regional	tätig


